СОБРАНИЕ ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ

сельского поселения Мокша муниципального района Большеглушицкий Самарской области третьего созыва

РЕШЕНИЕ от 08 октября 2019 года № 216

О внесении изменения в Положение о денежном содержании главы сельского поселения Мокша муниципального района Большеглушицкий Самарской области, утвержденное Решением Собрания представителей сельского поселения Мокша муниципального района Большеглушицкий Самарской области от 11.01.2017 г. № 77

В соответствии с Трудовым кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 N 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом сельского поселения Мокша муниципального района Большеглушицкий Самарской области, Собрание представителей сельского поселения Мокша муниципального района Большеглушицкий Самарской области

РЕШИЛО:

- 1. Внести в Положение о денежном содержании главы сельского поселения Мокша муниципального района Большеглушицкий Самарской области, утвержденное Решением Собрания представителей сельского поселения Мокша муниципального района Большеглушицкий Самарской области от 11.01.2017 г. № 77 (Вести сельского поселения Мокша, 2017,13 января, № 2(158), (Вести сельского поселения Мокша, № 17(227), следующее изменение:
 - 1) в абзаце втором пункта 3.1. сумму «14648 » заменить суммой «15234».

- 2. Направить настоящее Решение главе сельского поселения Мокша муниципального района Большеглушицкий Самарской области для подписания и официального опубликования.
- 3. Настоящее Решение вступает в силу после его официального опубликования и распространяется на правоотношения, возникшие с 01 октября 2019 года.

Председатель Собрания представителей сельского поселения Мокша муниципального района Большеглушицкий Самарской области

Г.А. Митрополевская

Глава сельского поселения Мокша муниципального района Большеглушицкий Самарской области

О.А.Девяткин